

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΜΕ ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (TRAINING VOUCHER) ΤΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΠΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ VOUCHERS

Σας αποστέλλονται τα Vouchers των οφελούμενων ανέργων δημοσιογράφων για τη συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα «ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΜΕ ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (TRAINING VOUCHER) ΤΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΠΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ». Επιπλέον σας αποστέλλεται κατάσταση των οφελουμένων για την Ένωσή σας εις διπλούν.

Για την παράδοση των Vouchers απαιτείται η παρουσία **(μόνο του ιδίου)** οφελουμένου ο οποίος θα πρέπει να έχει μαζί του την **Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο και τη δήλωση του ΚΑΥΑΣ**.

Κατά την παραλαβή του Voucher ο Ωφελούμενος προσκομίζει **Υπεύθυνη Δήλωση** με θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής του ότι δεν έχει παρακολουθήσει ούτε παρακολουθεί άλλο πρόγραμμα κατάρτισης που οδηγεί σε πιστοποίηση δεξιοτήτων ΤΠΕ το τρέχον ημερολογιακό έτος.

Ο ωφελούμενος προσκομίζει **επικυρωμένο αντίγραφο της πρώτης σελίδας του βιβλιαρίου καταθέσεων** στο οποίο θα αναγράφονται τα στοιχεία του τραπεζικού λογαριασμού, που διατηρεί (πιστωτικό ίδρυμα, αριθμός λογαριασμού, υποκατάστημα και IBAN), στον οποίο θα καταβληθεί το εκπαιδευτικό επίδομα. Στο λογαριασμό ο Ωφελούμενος πρέπει να είναι είτε ο αποκλειστικός δικαιούχος είτε πρώτος δικαιούχος σε περίπτωση κοινού λογαριασμού. Αν ο Ωφελούμενος δεν έχει τραπεζικό λογαριασμό παραλαμβάνει την επιταγή με σχετική δήλωση και μπορεί να προσκομίσει τα σχετικά στοιχεία στην Ένωση Συντακτών στην οποία ανήκει μέχρι την έναρξη του προγράμματος κατάρτισης.

Θα κάνετε ταυτοποίηση του οφελούμενου και αφού υπογράψει (και στις δύο καταστάσεις) ο ίδιος, του παραδίδετε το Voucher. Ο ίδιος μπορεί να επιλέξει το ΚΕΚ της αρεσκείας του με βάση τον κατάλογο ΚΕΚ τον οποίο επίσης σας αποστέλλουμε.

Η προθεσμία παραλαβής των Vouchers είναι 30 ημέρες από την ανακοίνωση των καταλόγων των οφελούμενων στον δικτυακό τόπο (www.voucher.gov.gr), δηλ. **έως 14 Αυγούστου 2012**.

Στις 16 Αυγούστου 2012 παρακαλούμε να **αποστείλετε άμεσα στην ΕΣΗΕΑ** τους καταλόγους οφελουμένων με τις υπογραφές, τις υπεύθυνες δηλώσεις των οφελουμένων και τις φωτοτυπίες των τραπεζικών τους λογαριασμών με courier.

Σε περίπτωση που υπάρχει οποιοδήποτε πρόβλημα θα πρέπει να επικοινωνήσετε αμέσως με την ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας 20, Αθήνα 10671, κύριο Μάνο Αμελίδη, τηλ. 210-3675501, ή κυρία Μαριλένα Δελαπόρτα, τηλ. 210-3675504, E-mail: seminaria@esiea.gr).